

Давайте молиться вместе...

Обращение ординария епархии Св. Иосифа, епископа Кирилла Климовича в связи с кончиной его святейшества папы Иоанна Павла II

Воскресным утром 3 апреля мир облетело печальное известие о смерти Святейшего Отца Папы Римского Иоанна Павла II. Это произошло в 21 час 37 минут по местному времени. По заявлению пресс-секретаря Ватикана Хоакино Наварро Вальса, состояние папы резко ухудшилось. У него произошел септический шок и сердечно-сосудистый криз. Однако момент смерти понтифик встретил в сознании и в молитве. Незадолго до этого он поднял руку и благословил народ, во множестве собравшийся на площади Св.Петра.

Поражает то мужество, с которым понтифик переносил страдания тяжелой болезни, и то светлое спокойствие, с которым он встретил свой последний час, явив собой подлинный пример христианского бесстрашия.

Без сомнения, Иоанн Павел II являлся одной из ярчайших фигур католической церкви. Его активность поражала. А тот труд, который он совершил на благо людей и во славу Божию, еще только предстоит оценить по достоинству.

Понтифик посетил множество разных стран, неся евангельскую весть, проповедуя слово Божие, провозглашая вечные христианские ценности. Владея множеством языков, понтифик обращался напрямую к сердцам огромного числа людей, живущих в разных странах, принадлежащих к разным культурам и вероисповеданиям. Будучи папой-миротворцем, всегда выступая в защиту дела справедливости, он заслужил огромный авторитет во всем мире.

Нельзя не признать огромную роль папы в деле примирения христианских конфессий, углубления диалога между христианами. Первый папа-славянин питал особенно теплое чувство к странам Восточной Европы и к России. Он приложил немало сил к ее духовному возрождению после долгих лет владычества атеистической идеологии.

Во время моих визитов в Рим папа всегда живо интересовался жизнью католиков в России, а во время последней встречи, которая произошла 14 ноября 2004 года, преподал особенное благословение всем верующим нашей епархии, пожелав даров Духа Святого всем священникам и монахиням, несущим свой нелегкий труд в этой огромной стране, а мирянам -- крепкой, незыблемой веры.

Мы глубоко скорбим о случившемся. Горечь утраты тяжела. Но для человека верующего, для человека, в душе которого живет Христос, сама смерть утрачивает свой мрачный облик, но становится обетованием вечной жизни, той жизни, что обещана нам Спасителем.

Последние дни жизни папы были пронизаны миром и спокойствием. Тяжело страдая, будучи прикованным к одру болезнью, он писал: "Я полон радости, вы также пребывайте в радости. Давайте с радостью молиться вместе. Все вверяю Деве Марии".

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

